
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2015/2016, letní semestr
	Zahraniční univerzita: Universidad Complutense de Madrid
	Zahraniční fakulta: Facultad de Ciencias Políticas y Sociología
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je to možné, ale jen dva předměty a musí být oba ze stejné fakulty.

	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Stipendium: O žádném stipendiu nevím.
	Odkazy: Stránky univerzity: https://www.ucm.es
Přehled bakalářských kurzů: http://politicasysociologia.ucm.es/grado
Přehled magisterských kurzů: http://politicasysociologia.ucm.es/master
Studentská organizace ESN: http://www.esnucm.org
	Náročnost studia: Náročnost studia je srovnatelná. Náročnější jsou rozhodně požadavky na každou přednášku, protože se na většinu předmětů musí načítat texty a posílat z nich resumé na jednotlivé hodiny. Také větší časová náročnost; každý předmět je vyučován 2x týdně / 2 hodiny. Co se týče Erasmus studentů, tak profesoři úlevy většinou nedávají, ale jsou moc ochotní a vstřícní, když je potřeba cokoliv dovysvětlit. 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost zkoušek: V mých předmětech mi přišla náročnost zkoušek srovnatelná. U každého předmětu a vyučujícího je to odlišné, ale jelikož se do finálního hodnocení počítá i práce v průběhu semestru, tak to vše nezávisí jen na závěrečné zkoušce. 
	Srovnání s FHS: Velké pozitivum je rozhodně již zmíněný otevřený a vstřícný přístup profesorů ke studentům. Každý předmět je samozřejmě odlišný, ale ve všech mých hodinách panovala dobrá atmosféra. Výuka hodně probíhá formou diskuze, což je z hlediska španělstiny náročné, ale hodina je poté dynamická. 
	Další informace: Rozhodně se účastnit jazykového kurzu, který je před začátkem výuky. Dále se seznámit se systémem campus virtual, kde mají studenti zapsané předměty a profesoři tam dávají materiály na hodiny. 
Dobré stránky pro nalezení bydlení: http://www.idealista.com/
	Kontakt: 


